



Качество жизни
Как Нижневартовск преобразился за летний сезон? Что больше всего порадовало горожан? На все эти вопросы ответили наши читатели.

»4

**Счастье улыбнулось**

Один из победителей историко-краеведческой викторины «Города Югры» - нижневартовец Виталий Мелентьев. Рассказываем о его пути к успеху.

»5

НИЖНЕВАРТОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ

Внимание: перекрытие дороги

В связи с проведением работ по капитальному ремонту самотечного коллектора движение автотранспорта по улице Чапаева (в створе улиц Северная и Интернациональная, проездная часть со стороны гипермаркета «Магнит») будет ограничено с 26 сентября до окончания работ (ориентировочно до 8 октября).

»5



ГАЗЕТА ВАРТА

ИЗДАЕТСЯ С 20 СЕНТЯБРЯ 1990 ГОДА

Семейное дерево - возрождение традиции

Наверное, не просто так возникла традиция по тем или иным важным поводам высаживать деревья. Многие убеждены, что при этом появляется определённая связь. Во многих семьях из поколения в поколение принято сажать дерево в честь бракосочетания, рождения ребёнка, при строительстве дома.



Фото Михаила Плещкова.

Место для зелёного деревца Шариповы выбирали вместе, ухаживать за ним и наблюдать за его развитием Маша будет постоянно.

»3

Для семилетней Маши Шариповой это уже второе дерево, в посадке которого она принимает участие. «Когда у меня в детском саду был выпускной, мы с девочками посадили вишню», - рассказывает Маша. - А теперь я пошла в первый класс, и у меня будет ещё одно дерево». Семья Шариповых живёт в 11 микрорайоне. «Я живу здесь с самого рождения, все детские и взрослые события моей жизни связаны с нашим двором», - рассказывает мама девочки Светлана. - В детстве бегала по этим дорожкам, играла во дворе с соседскими мальчиками и девочками. Теперь моя дочь учится в той же школе, которую окончила и я. Мы хотим, чтобы Нижневартовск стал ещё более красивым и уютным». Дамир Шарипов с улыбкой вспоминает, как провожал в 11 микрорайон свою будущую жену, а когда родилась дочь, он везёл её в коляске по этим дорожкам.

«Мы сейчас занимаемся покупкой своей квартиры, но прежде чем перебедим, хотим оставить память о себе и посадить наше первое семейное дерево именно здесь, где родилась наша семья и наша дочь, где живут наши родители».

Конечно, Дамир и Светлана уже не раз участвовали в посадке деревьев, но семейное дерево - это особенное событие для них.

Благодарим за понимание и поддержку

От имени трудовых коллективов наших предприятий благодарим администрацию города Нижневартовска за решение вопроса о капитальном ремонте участка дороги по улице 9П. Новое асфальтовое покрытие этой важнейшей для нас транспортной линии выполнено подрядчиком в короткие сроки и с высоким качеством. Со своей стороны хотим заверить, что будем беречь результаты строительства, создавая условия для длительной эксплуатации дороги. Желаем дальнейших успехов в работе на благо горожан.

Ю.А. Елин, генеральный директор АО «Горэлектросеть»;

Е.А. Ерошин, директор ЗАО «Горсвет»;

Р.З. Бикташев, директор ООО «ИТЦ Электротом»;

Р.К. Гордеев, управляющий директор ОАО «Нижневартовскнефтегеофизика»;

О.А. Фаттахова, директор ПАО «Жилищный трест №1»;

С.В. Калягин, директор ООО «Азурит».



Фото Юрия Ипполитова.

Этот участок дороги по улице 9П после ремонта стал ровным и безопасным.

Для юридических лиц
открыта ПОДПИСКА на 2019 год
на газету «Варта» в почтовых отделениях «Почты России»



ПРОГНОЗ ПОГОДЫ НА 22 СЕНТЯБРЯ						
ТЕМПЕРАТУРА ВОЗДУХА	УТРО			ДЕНЬ		
	+16 °C	751 мм	57%	юго-восточный 3-5 м/с	Ветер	солнце 5.37 - 17.55
	+18 °C	Атмосферное давление	Влажность воздуха	Ветер	Восход - заход	Длительность Фазы пуны вторая четверть
ВЕЧЕР	+9 °C	752 мм	85%	юго-западный 1-2 м/с	Луна	17.44 - 1.29



Будьте в курсе**Вниманию работодателей!**

31 декабря 2018 года заканчивается переходный период поэтапного проведения специальной оценки условий труда, установленный частью 6 статьи 27 Федерального закона от 28.12.2014 №426-ФЗ «О специальной оценке условий труда» (далее - СОУТ).

Действующим законодательством предусмотрена обязанность каждого работодателя (включая индивидуальных предпринимателей) по проведению СОУТ не реже одного раза в пять лет на всех рабочих местах, за исключением:

- надомников;
- дистанционных работников;
- работников, вступивших в трудовые отношения с работодателями - физическими лицами, не являющимися индивидуальными предпринимателями.

СОУТ проводится с привлечением специализированных организаций, включённых в реестр, размещённый на официальном сайте Минтруда России: akot.rosmintrud.ru/sout/organizations.

За непроведение СОУТ частью 2 статьи 5.27.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях предусмотрена ответственность в виде предупреждения или штрафа:

- для должностных лиц и индивидуальных предпринимателей в размере от 5 до 10 тысяч рублей;
- для юридических лиц в размере от 60 до 80 тысяч рублей.

Повторное правонарушение влечёт наложение административного штрафа:

- на должностных лиц в размере от 30 до 40 тысяч рублей или дисквалификацию на срок от одного года до трёх лет;
- на индивидуальных предпринимателей - от 30 до 40 тысяч рублей или административное приостановление деятельности на срок до 90 суток;
- на юридических лиц - от 100 до 200 тысяч рублей или административное приостановление деятельности на срок до 90 суток.

Рекомендуем работодателям города завершить работу по проведению СОУТ до конца текущего года.

Департамент экономики администрации города.

О налогах на имущество

Kадастровая стоимость объектов недвижимости применяется в том числе и для начисления налога на имущество.

Расчёт кадастровой стоимости помещения, здания, сооружения, объекта незавершённого строительства будет осуществляться исходя из сведений, содержащихся в Едином государственном реестре недвижимости (ЕГРН) на 1 января 2019 года.

Для обеспечения качественного результата по определению кадастровой стоимости следует:

- проверить сведения о своём объекте недвижимости в ЕГРН на сайте Росреестра или
- подать декларацию в БУ «Центр имущественных отношений». По вопросам заполнения и подачи декларации обращаться в БУ «Центр имущественных отношений» по телефону 8 (3467) 92-77-76 (с 9.00 до 18.00 (перерыв с 13.00 до 14.00, суббота, воскресенье - выходные дни).

Сергей Ермолов.

За уроками истории родного края - к нефтяникам

Узнать всё о Нижневартовске как о нефтегазодобывающей столице региона жители и гости города могут в филиале музея нефтяной компании «Роснефть».

В октябре, после летних каникул, здесь возобновляют уроки для школьников и продолжают проводить экскурсии для всех желающих. Экспозиции музея осмотрел глава города Василий Тихонов.



**Василий Тихонов,
глава Нижневартовска.**

- Открытие такого музея в нашем городе имеет большое значение. У подрастающего поколения и молодёжи есть уникальная возможность познакомиться с историей родного края, у старшего поколения - вспомнить легендарное прошлое. Все, кто участвовал в создании музея и продолжает пополнять его фонды, делают важнейшее дело - хранят историю, без которой не может быть настоящего и будущего.

В качестве экскурсовода выступил автор идеи создания музея в нашем городе Сергей Лепилин. Экспозиция начинается ещё до входа в музей. На стенах портреты прославленных людей, открывших миру нефть Самотлора и всей Западной Сибири: Иван Рынков, Роман Кузоваткин, Виктор Муравленко и другие легендарные нефтяники. Все работы выполнены югорской художницей Альфией Мухаметовой, которая в качестве рабочего материала использовала самую настоящую нефть. Здесь же картины, на которых запечатлены рабочие будни первопроходцев - покорителей Самотлора.

Нефть полукубовой выдержки, патрубок колонны, который использовался в бурении легендарной разведочной скважины Р-1, элементы профессиональной амуниции нефтяников, рабочие атрибуты, награды, фотографии, а также единственная в Югре уникальная коллекция значков - эти и другие предметы составили экспозицию корпоративного музея, который появился в Нижневартовске в год 50-летия легендарного Самотлорского месторождения

(в 2015 году). Куратор музея Александр Затворницкий рассказал, что некоторые экспонаты бережно хранились владельцами не один десяток лет.

- Каждый предмет нашей коллекции уникален. Но есть по-настоящему удивительные. Например, долото весом около 30 килограммов, которое музею преподнесли в дар. Этот предмет когда-то был орудием труда и использовался в производстве. Однажды нам принесли вывеску предприятия, которую сотрудники забрали себе после того, как предприятие было ликвидировано. Эти предметы - легендарная история, - поделился нефтяник.

Как сообщает управление по взаимодействию со СМИ администрации города, за три года существования музея посетили более 2,5 тысячи человек: школьники и студенты, гости и жители Нижневартовска.

Руководитель муниципалитета передал в музей коллекционное издание - книгу об истории Нижневартовска, которая займёт здесь достойное место, и пожелал, чтобы музей пополнился новыми интересными экспонатами.

Арина Арсеньева.

ДУМЕ ГОРОДА шестого созыва - ДВА ГОДА

Pровно два года назад варточане сделали свой выбор и назвали имена 25 депутатов Думы города шестого созыва. Работники сферы культуры и спорта, предприниматели и педагоги. А ещё медики, коммунальщики, нефтяники и газопереработчики. Состав представительного органа местного самоуправления разнообразный. Это помогает объективно рассматривать вопросы и принимать эффективные решения.

Среди важных решений прошедшего политического сезона - принятие положения о принципах организации и работы территориального общественного самоуправления. Народные избранники также одобрили дополнительные меры социальной поддержки несовершеннолетних, зарегистрированных в приспособленных для проживания строениях после 1 января 2012 года. Депутаты Думы города своевременно вносили корректировки в муниципальный бюджет. Благодаря этому дополнительные финансы, поступающие в общегородскую казну, сразу направлялись по своему целевому назначению.



**Максим Клец,
председатель
Думы Нижневартовска.**

- Мы живём в правовом государстве. Всё должно соответствовать нормам нашего законодательства. На муниципальном уровне это решение Думы, нормативно-правовые акты, которые закрепляются в рамках правового поля действия всех муниципальных учреждений и организаций, работу администрации, расходование бюджетных средств.

Это тоже работа депутатов. Она будничная, не всегда заметная. Но от неё зависит бесперебойное функционирование городских бюджетных учреждений и предприятий. Именно через одобрение Думы проходят все муниципальные программы. А следствие этого - вовремя проведённые конкурсы и тендера на строительство городских дорог, на замену труб, на ремонт школ и многое другое.

Pродолжается и практика общения с избирателями нашего города. Основные и эффективные формы - личные

приёмы граждан и встречи в микрорайонах. Большинство вопросов решается именно во время таких разговоров.

Елена Максимова.

Развивать свою территорию

Консультационные семинары по программе «Территориальное общественное самоуправление (ТОС): создание, регистрация, деятельность» пройдут в режиме вебинара с 24 по 28 сентября 2018 года.

Pодробно ознакомиться с их содержанием и условиями участия, а также оставить заявку можно на сайте Общенациональной ассоциации территориального общественного самоуправления (ОАТОС) oatos.ru. Обращаем внимание, что участие в семинарах платное. По окончании обучения выдаётся удостоверение о повышении квалификации.

Дополнительную информацию можно получить в дирекции ОАТОС: 8(495) 788-60-71, доб. 11-51, 11-75, 16-31, адрес электронной почты: atos.r@yandex.ru.

Арина Арсеньева.



У каждого жителя города есть возможность улучшить свой двор, микрорайон.

Фото Михаила Плещенко.

Вниманию работодателей!

Филиал №1 Государственного учреждения - Регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре в срок до **1.11.2018** принимает от работодателей города заявления на установление скидки к страховому тарифу на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний.

Заявление подаётся в форме электронного документа, с использованием федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)» (<https://www.gosuslugi.ru/>).

С более подробной информацией по вопросу установления скидки к страховому тарифу можно ознакомиться на сайте фонда: <http://fs5.ru>, в рубрике «Информация для работодателей (формы отчётности, бланки)».

Департамент экономики администрации города.



Нашим актёрам аплодирует Тобольск!

Осень для актёров городского драматического театра Нижневартовска - время активных гастрольных поездок по городам и весям. Уже в эти дни наши любимые артисты выступают на сцене Тобольского драматического театра им. П.П. Ершова.

Открытие театрального сезона с показов в старейшем театре Сибири, в котором бережно хранят традиции, накопленные за три века служения искусству, для нижневартовской труппы - это большая честь. В этом признаются сами служители Мельпомены. Отметим, что выезд осуществлён в рамках федерально-государственного целевого проекта Министерства культуры России «Большие гастроли. Межрегиональная программа 2018».

Сентябрьский гастрольный план театра многогодичный. Вниманию тобольских театралов будут представлены те постановки, которые уже полюбились нам, жителям столицы Самотлора.

Так, тобольцев нижневартовские актёры повеселят историей гениального выдумщика и пута, который способен увернуться от ударов судьбы, вооружившись не ножом и пистолетом, а богатой фантазией, неуёмной энергией и талантом. Да-да, именно «Разводки попытавляйки» с популярными народными песнями и традиционной зажигательной тарантеллой и открывают турне.

Сохранить хорошее настроение и при этом подумать о ценностях жизни поможет комедия по пьесе А. Герни «Сильвия». Её театральные критики называют пьесой о любви и нелюбви, повествующей о том, как в доводоровте прагматизма сегодняшней жизни сохранить полноту чувств, связь с природой, радость жизни.

А вот в завершающий день театр заполнит совсем другая аудитория - для самых неугомонных зрителей наши артисты расскажут восточную сказку.

Людмила Подвойская.

Новый сезон - с любви



Женщины спорят: «Чья любовь крепче?». Зрители ответ получат только в финале детективной истории.

Свой совершенолетие - 18-й творческий сезон театр «Обыкновенное чудо» открывает комедией «Очень женатый таксист» по пьесе Рэя Куни. История, казалось бы, в наше время весьма типичная: мужчина сразу любит двух женщин и старается каждой из них уделить равное количество времени. Но в любой системе, даже просчитанной до мелочей, бываю свои. Вмешивается случай и «разруливает» ситуацию на своё усмотрение. Таксисту тоже «повезло», и настало время объяснений. Что будет дальше, не рассказаем, лучше воскресный вечер привести в «Обыкновенном чуде». Здесь варточан ждут в 18.00.

И ровно через неделю нижневартовские актёры приглашают окунуться в детективную комедию. Тут же «Восемь любящих женщин! Окружённый такой нежностью мужчины непременно должен быть счастлив, не так ли? Впрочем, ответы вы найдёте сами, если придёте в театр 30 сентября, тоже в 18.00.

Альбина Мусина. Фото Михаила Плещкова.



ЧИСТЫЕ РЕКИ, безопасные берега

Более восьми тысяч килограммов отходов отправили на свалку участники акции.

В рамках общероссийской акции «Вода России», которая проходит с 2014 года под эгидой Министерства природных ресурсов РФ, был очищен берег реки Рязанский Еган (посёлок Дивный). Организатором субботника выступило управление по природопользованию и экологии администрации города.

Около 100 человек приняли участие в акции: работники Природнадзора Югры, управления Росприроднадзора по Югре, представители предпринятий жилищно-коммунального комплекса (МУП «Горводоканал», МУП «Теплоснабжение», МУП «САТУ», МУП «ПРЭТ №3», ОАО «УК-1», ПАО «ЖТ-1», МКУ «Управление по дорожному хозяйству и благоустройству города Нижневартовска», студенты вузов и ссузов (филиала ФГБОУ ВО «Южно-Уральский государственный университет» (НИУ), БУ «Нижневартовский медицинский колледж»).

Как рассказали «Варте» в управлении по природопользованию и экологии администрации города, площадь убранных территорий составила 0,64 га (6400 кв. м), количество собранных отходов - 6460 кг.

В период с 21 августа по 3 сентября к акции «Вода России» присоединились предприятия, производственные территории которых расположены в водоохранной зоне реки Обь, для очистки береговой линии реки. В субботнике приняли участие: ООО «Речной порт Нижневартовск», МУП «САТУ», ООО «Ермаковская транспортная компания», ЗАО «Нижневартовскстройдеталь» и МБУДО «ЦД и ЮТТ «Патриот».

86 человек убрали мусор с береговой линии протяжённостью 3,5 км (собранные отходы - 1670 кг). Всего в субботниках приняло участие 185 человек, собрано более восьми тысяч килограммов мусора.

Арина Арсеньева.

Семейное дерево - возрождение традиции

Продолжение. Начало на стр. 1.

В Нижневартовске посадка «семейного дерева», похоже, стала очередной добродушной традицией. Горожанам предложили сделать из этого значимое и запоминающееся событие для своей семьи.

Эколог нашего города заготовили саженцы хвойных пород, которые раздают семьям с детьми для посадки на придомовых территориях. Акция встретила живой интерес среди варточан, в течение всего лишь одной недели обрели своих хозяев и новую прописку в городских дворах множество саженцев.

Как сообщил Олег Попенко, заместитель начальника управления по природопользованию и экологии администрации города, 20 сентября только за два утренних часа, с 9 до 11 часов, горожане унесли с собой 110 саженцев сосны сибирской кедровой. Кстати, в соответствии с условиями акции всем желающим выдают деревца по количеству детей в семье. Ещё одно из обязательных условий - посадить их нужно в своём микрорайоне. Вместе с растением семья получает буклет с подробной инструкцией, как правильно посадить хвойные и ухаживать за ними. Кстати, акция приурочена ко «Дню кедра», который в Югре и в Нижневартовске проводится ежегодно.

Получить саженцы можно с 9 до 18 часов по адресу: улица Маршала Жукова, 10.



- Каждый житель вносит свою лепту в благоустройство того места, где он живёт, и таким образом меняется отношение людей к окружающей среде, - считает Олег Попенко. - И самое главное, такие акции объединяют людей и от слов «нижневартовцы - одна семья» мы переходим к делу, демонстрируем работу о своём городе.

Напоминаем, в рамках акции проводится конкурс фотографий. Для этого нужно опубликовать на своей странице в соцсетях фото снимок с хештегом «СемейноеДеревоНВ», подтверждающий участие в акции. Обязательное условие - участникам акции следует подписаться на экологическую страницу в Instagram (@NVecology). Итоги акции «Посади семейное дерево» будут подведены на закрытии, там же состоятся награждение автора самого креативного снимка.

Людмила Подвойская.

Будьте в курсе

Даёшь молодёжь

В регионе состоялось заседание экспертного совета, на котором обсуждались кандидаты среди талантливой молодёжи на поощрение и поддержку премией губернатора Югры. В состав совета вошли представители органов исполнительной государственной власти округа и подведомственных учреждений, Фонда поддержки предпринимательства, Технопарка высоких технологий, Общественной палаты ХМАО.

По итогам заседания из 216 поданных заявок были определены 34 победителя, из них 11 - варточане:

- в номинации «За профилактику экстремизма в молодёжной среде» - Рустам Шихалиев и Дарья Толстова;
- в номинации «За успехи в области науки и образования» - Артём Борисов;
- в номинации «За успехи в области научно-технического творчества» - Валерия Забелина;
- в номинации «За успехи в области общественной деятельности» - Евгений Герасимов;
- в номинации «За успехи в патриотическом и духовно-нравственном воспитании» - Иван Чеботаев;
- в номинации «За успехи в области предпринимательства и управления» - Олеся Голембиовская;
- в номинации «За успехи в формировании здорового образа жизни молодёжи» - Анастасия Кондрашина и Валентина Филатова;
- в номинации «За успехи в творческой деятельности» - Анастасия Давыдова и Дарья Галиуллина.

Отдохнули лучше всех

В регионе подвели итоги окружного этапа конкурса «Лучшая организация отдыха детей и их оздоровления ХМАО - Югры». Мероприятие проводил департамент социального развития автономного округа.

Всего на участие была подана 41 заявка. Оргкомитет конкурса определил 12 организаций, которые набрали наибольшее суммарное количество баллов по всем критериям оценки.

Два лагеря Нижневартовска стали победителями, ещё один - призёром:

- в номинации «Лучший палаточный лагерь» I место присудили палаточному лагерю «Школа молодого поисковика» Центра детского и юношеского технического творчества «Патриот»;
- в номинации «Лучший лагерь с этнокультурным компонентом» I место занял палаточный лагерь с круглогодичным пребыванием «Лесовик» на базе Центра детского творчества;
- в номинации «Лучший лагерь труда и отдыха» III место у лагеря труда и отдыха «Панама» на базе Центра детского творчества.

Добавим, по информации департамента образования и молодёжной политики ХМАО - Югры, финалистам вручили денежное поощрение на укрепление материально-технической базы организаций.

Арина Арсеньева.



Кто-то приехал в северные земли десятки лет назад и пустил здесь корни. Кто-то появился здесь на свет и растёт вместе с любимым городом. Смена лет, поколений неразрывно связана с переменами, которые происходят с Нижневартовском как внешне, так и внутренне. Замечают ли вартовчане, что качество жизни год от года становится лучше, мы решили узнать из первых рук. Приятно было что, отмечая работу городских властей в данном направлении, горожане вовсю делятся собственными идеями благоустройства столицы Самотлора.



Валентина Кошеврова,
пенсионерка:



- В Нижневартовске приехала в начале семидесятых, когда город городом-то назвать было сложно. Никто не жаловался на отсутствие дорог, пешеходных зон или мест для семейного отдыха. Свой быт мы строили своими руками, оттого и чувства к Нижневартовску особые - люблю его, горжусь им и даже будучи в отпуске тоскую, находясь с ним в разлуке. Наш красавец преображается, видно невооружённым взглядом - растут новые дома, проводится освещение городских улиц. Очень правильно, что наряду с общей картиной благоустройства города, внимание стали обращать на дворы и микрорайоны. Мы живём рядом со школой №14. Это оживлённый участок, поэтому ребёнка небезопасно одного выпускать на улицу. Хотелось бы, чтобы нам помогли решить этот вопрос. И для этого, на мой взгляд, нужно благоустроить двор, предусмотреть средства для ограничения скорости.

КАЧЕСТВО ЖИЗНИ ЗАВИСИТ ОТ КАЖДОГО



Марина Волк:

- В нашем городе проводится большая работа по благоустройству. Вот, например, в нашем 10-м микрорайоне дворы очень красивые. Поддерживается чистота. За сезон обновили игровые площадки. Во время отпуска внука говорят: «Бабушка, скорее хочу в Нижневартовск, у нас всё намного красивее и лучше». Этим всё сказано. Меня порадовало то, что большое внимание начали уделять обустройству тротуаров и постоянно следят за их состоянием. В городе сажают больше деревьев, и главное - в кампанию по озеленению привлекают семьи, детей. Ещё один момент: борьба с теми, кто неправильно паркует автомобили. Стали больше эвакуировать движимое имущество нерадивых хозяев, а это, как правило, тоже даёт свои результаты: во дворах не будет хаоса. Значит, будетешё лучше и уютнее.



Артём Белозёров:

- У меня, конечно, опыт водителя небольшой, но всё же уже успел поездить по дорогам страны. Могу точно сказать, что у нас - лучшие дороги! И очень многое делается для того, чтобы обезопасить всех участников дорожного движения. Да, приходится подолгу стоять на перекрёстке, пока на светофоре загорится разрешающий свет, не совсем удобны искусственные неровности, но, на мой взгляд, лучше переждать, лучше ехать тихо, ведь городские дороги - это не площадка для гонок. Обрадовало, что в этом году мы получили продолжение улицы Мира, теперь мы можем спокойно доехать до своего дома. А во втором микрорайоне, где живут мои родители, стало современно. Много парковочных мест. Если раньше автомобили ставили где угодно, то такое преобразование повысило и культуру автомобилистов.



Кристина Колычева, молодая мама:

- Радует, что в Нижневартовске идёт возрождение старых и добрых традиций - посадка деревьев, к примеру. Укоренить саженец в компании коллег или выйти на улицу всей семьёй, чтобы вместе посадить семейное дерево - много времени и сил для этого не требуется, зато сколько эмоций. Опять же часть воспитательного процесса - за своим деревцем и уход гарантирован, и берече его будут больше - свою ломать рука не поднимется. Обилием зелени Нижневартовск похвастаться не может, а участие в его озеленении роднит жителей того же двора, микрорайона. В целом улучшается внешний вид города. На вопрос: «Чего мне не хватает?», - отвечу, не задумываясь: «Большого функционального парка аттракционов». Такого, где и детям, и родителям было бы интересно провести время. Есть у нас, конечно парк Победы, но ведь город растёт, спрос на активный отдых в кругу семьи тоже увеличивается. А вот предложений, как и где провести это свободное время, нет. Это, на мой взгляд, очень важно».



Александр Риске:



- Отношу себя к поколению молодых людей, которые ведут здоровый образ жизни. Спорт - это мир, а одновременно с ним и активный вид отдыха. Здорово, что отражение этой простой истины находит воплощение и в жизни нашего города. Массовые тренировки на главных площадках Нижневартовска, разработка и установка турниковых комплексов точечно - во дворах. Это модно, это нужно и это важно для здоровья будущего поколения! Хотелось бы наряду с турниками, чтобы у нас устанавливали и уличные тренажёры - простые в исполнении, но удобные в обращении как для детей, так и для людей старшего поколения. Не каждый может позволить себе посещение спортзала. Но когда спорт выходит к людям, количество желающих заниматься собой посредством физических нагрузок на свежем воздухе кратно возрастает.



«Города Югры». Счастье улыбнулось!



Именно такие слова можно сказать о церемониях определения победителей-обладателей ценных подарков историко-краеведческой Викторины «Города Югры». Они состоялись в 15 городах автономного округа. Победителями стали более 300 тысяч югорчан.



Виталий Мелентьев: «Теперь я точно знаю: чудеса случаются».

Удача семье нижневартовцев Мелентьевых улынулась очень вовремя. У супруги Виталия - Анны день рождения. Отправившись его с размахом тут же сразу два поздравления. Сам праздник пришел - новенькая «Лада», которую получит семья. Это стало настоящим сюрпризом.

- Мыочень удивились, когда позвонили и сказали, что мы стали победителями, и нас ждет машина, это было, как в сне, - рассказывает Виталий Мелентьев. - До этого я никогда не верил в то, что так просто можно

выиграть какие-то призы, тем более автомобиль. Участвовал в викторине потому, что вопросы были очень интересные, много нового для себя открыл, повторил историю Югры. Это тоже очень важно. Сейчас я точно знаю, что всегда нужно быть активным и стараться участвовать в подобных акциях. Поверхность удача улыбается тем, кто действует. Думаю, я своим примером доказал, что фортуна выбирает не только богатых и знаменитых.

Виталий работает в АО «Самотлорнефтегаз» оператором обезвреживающей и обессоливающей установки. К тому же он активно занимается спортом. Баскетбол для него и отдыих, и способ поддерживать физическую форму.

Живут Мелентьевы в общежитии. Планируют купить квартиру.

- Хотим, чтобы для нашего маленького сына Вячеслава, которому 2 года и 9 месяцев, было больше пространства для подвижных игр, - рассказывает Виталий. - Сейчас уже есть на чём возить его в детский сад. Это тоже очень хорошо.

По данным организаторов, всего в пунктах сбора в 15 городах Югры, где проходила Викторина, было сдано 302 560 анкет.

Из них победителями, анкеты которых содержат правильные ответы на вопросы, стали 300 348. Например, в Нижневартовске победителями признаны 50 146 горожан.

Внимание: перекрытие участка дороги на улице Чапаева

Движение общественного транспорта в период проведения работ будет осуществляться по следующим схемам:

Маршрут №1 «Железнодорожный вокзал - посёлок Дивный»:

Ж/д вокзал - ул. Пермская - ул. Интернациональная - ул. Чапаева - далее - по маршруту. В обратном направлении - по утверждённой схеме.

Маршрут №6 «ПАТП №2 - железнодорожный вокзал»:

Ж/д вокзал - ул. Северная - ул. Нефтяников - ул. Интернациональная - ул. Северная - ул. Маршала Жукова - ул. Ленина - ул. Индустриальная - ПАТП-2. В обратном направлении - по утверждённой схеме.

Маршрут №14 «Железнодорожный вокзал - РЭБ флота»:

Ж/д вокзал - ул. Северная - ул. Нефтяников - ул. Интернациональная - ул. Чапаева - далее - по маршруту. В обратном направлении - по утверждённой схеме.

Маршрут №15 «Аэропорт - железнодорожный вокзал»:

Ж/д вокзал - ул. Северная - ул. Нефтяников - ул. Интернациональная - далее - по маршруту. В обратном направлении - по утверждённой схеме.

Маршрут №17 «Посёлок «У Северной рощи» - МЖК»:

МЖК - ул. Интернациональная - ул. Северная - ул. Нефтяников - ул. Интернациональная - ул. Чапаева, далее - по маршруту. В обратном направлении - по утверждённой схеме.

Маршрут №20 «Рынок «Западный» - железнодорожный вокзал»:

Ж/д вокзал - ул. Пермская - ул. Интернациональная - ул. Чапаева - далее - по маршруту. В обратном направлении - по утверждённой схеме.

Маршрут №21 «Аэропорт - железнодорожный вокзал - ДРСУ» (без заезда на железнодорожный вокзал):

ДРСУ - ул. Интернациональная - ул. Северная - ул. Нефтяников - ул. Интернациональная, далее - по маршруту. В обратном направлении - по утверждённой схеме.

Маршрут №29 «МЖК - ПАТП №2»:

МЖК - ул. Интернациональная - ул. Северная - ул. Пермская - ул. Интернациональная - ул. Чапаева, далее - по маршруту. В обратном направлении - по утверждённой схеме.

Маршрут №91 «Автовокзал - СОНТ «Нефтяник»:

Автовокзал - ул. Северная - ул. Нефтяников - ул. Интернациональная - ул. Чапаева - далее - по маршруту. В обратном направлении - по утверждённой схеме.

Маршрут №92 «Автовокзал - остановка «Озеро»:

Автовокзал - ул. Северная - ул. Нефтяников - ул. Интернациональная - ул. Чапаева - далее - по маршруту. В обратном направлении - по утверждённой схеме.

Маршрут №93 «Автовокзал - СОНТ «Буровик»:

Автовокзал - ул. Северная - ул. Нефтяников - ул. Интернациональная - ул. Чапаева - далее - по маршруту. В обратном направлении - по схеме.

Маршрут №103 «Нижневартовск - Излучинск-Савкино»:

Автовокзал - ул. Северная - ул. Нефтяников - ул. Интернациональная - ул. Чапаева - далее - по маршруту. В обратном направлении - по утверждённой схеме.

Процедуры прошли отдельно в каждой территории. Первым городом, где состоялась церемония, стал Ханты-Мансийск, а последним - Сургут. Всего были определены обладатели 8790 подарков. Из них 22 автомобиля, 15 снегоходов, 22 скутера, 129 айфонов X модели и многие другие подарки.

Все церемонии транслировались в прямом эфире. Их можно было смотреть из любой точки Югры, России.

Оксана Макеева директор Центра «Открытый регион»:

- Я поздравляю всех югорчан с познавательным, большим праздником - викториной «Города Югры». Мы долго шли к этому моменту, на протяжении почти трёх месяцев. Шла к этому моменту большая команда людей. Это наши партнёры, которые любезно предоставили такие замечательные подарки, наши организаторы во всех 15 городах, где работали общественники. Это наши волонтёры, которые помогали нам на каждом этапе. Все вместе мы частичка за частичкой построили такой большой дом, в котором югорчане смогли пополнить свои знания. Мы рады тому, что более трёхсот тысяч человек прикоснулись к истории своих городов. Они глубже её узнали, открыли для себя что-то новое. Поэтому это

наша общая победа. Жители автономного округа стали свидетелями небывалого зрелища. Два напряжённых дня трансляций. Мы узнали имена счастливых обладателей автомобилей, скутеров, снегоходов, множества гаджетов и другой полезной техники.

Программная часть комплекса подготовлена разработчиками Югорского НИИ информационных технологий. Номера анкет победителей викторины, то есть тех, кто правильно ответил на вопросы, были загружены в генератор. Все они приняли участие в процедуре определения обладателей ценных подарков.

В начале каждой онлайн-трансляции делегация общественности города проверяла и подтверждала загрузку всех номеров в генератор случайных чисел.

Яков Черняк, председатель оргкомитета викторины «Города Югры»:

- Интерес югорчан к истории своего родного края становится стабильным. Он пробудился, и это самая главная наша цель. Нам стало известно огромное количество исторических фактов, о которых не знали даже старожилы. Сейчас начинается работа по созданию академической истории Югры. После её издания, безусловно, она станет фундаментом для проведения мощных и полноценных во всех смыслах викторин.

В Нижневартовске обладателями главных подарков стали номера:

0232859, 0829319, 0168772 - автомобиль;

0269851 - снегоход;

0220213, 0267678, 0262382 - скутер.



Как сообщили в окружном оргкомитете викторины «Города Югры» с 1 по 15 октября пройдёт информирование победителей - обладателей ценных подарков о дате и месте выдачи сертификатов. С 16 по 30 октября - пройдёт процедура выдачи подарков в местных оргкомитетах.

Отметим, что все желающие по запросу в Центре «Открытый регион» могут получить диплом победителя викторины «Города Югры». Форма доступна на портале «Открытый регион - Югра» в разделе викторина «Города Югры».

Викторина «Города Югры» погрузила большое количество югорчан в невероятные и счастливые открытия. Мы все стали историками, изучающими прошлое своего города, любимой Югры. Это наше наследие, знания, которые мы обязаны сохранить для наших потомков. Масштабные события, посвящённые 900-летию первого упоминания Югры в русских исторических летописях, продолжаются.

Подготовила Альбина Мусина. Фото автора.



Департамент ЖКХ администрации г. Нижневартовска. Фото Михаила Плецкого.



Крепкий устав - защита от неожиданностей

Новый закон ликвидировал искусственно сформированное и до сих пор существующее различие между дачными и садоводческими товариществами. Теперь существует только два статуса загородных объединений граждан: садоводческое некоммерческое товарищество (СНТ) и огородническое некоммерческое товарищество (ОНТ). Все возможные дачные объединения в будущем подлежат реорганизации. При этом товарищества должны будут привести в соответствие с 217-ФЗ свои уставы. Нужно подготовить новую редакцию устава, утвердить его на общем собрании товарищества, изготовить новые печати и штампы и обязательно зарегистрировать в Едином государственном реестре юридических лиц, - рассказала Алина Закирова, специалист-эксперт юридического управления администрации Нижневартовска.

Дом - на земле с межеванием. Хозпостройка - на огороде

С 1 января 2019 года только на землях садоводческих товариществ может быть разрешено строительство капитальных домов, - тех, в которых потом можно прописаться. Например, член товарищества захотел поставить новый дом. Он обязан обратиться в управление архитектуры и градостроительства с уведомлением о сроках начала и окончания строительства. Если же у гражданина зона огородничества, то дом построить уже нельзя, только хозяйствственные постройки.

Об изменениях, касающихся объектов капитального строительства, подробно рассказала Татьяна Старostenко, заместитель начальника управления архитектуры и градостроительства администрации Нижневартовска:

- Для того чтобы построить садовый дом, вводится уведомительный порядок начала и окончания строительства. Чтобы построить садовый и жилой дом в садоводческом объединении, нужно иметь земельный участок либо в пользовании, либо в собственности. Земельный участок должен стоять на кадастровом учёте, обязательно иметь адрес.

Для того чтобы один большой участок земли СОНТа разделить на садоводческие участки, обязательно должно быть проведено межевание.

ДАЧНОЙ ВОЛЬНИЦЕ ПРИДЕТ КОНЕЦ

Сад садить или огород городить... Будет ли выгодно и радостно заниматься трудом на земле и впредь? - беспокоятся дачники в связи с предстоящими изменениями в законодательстве. Председатели садово-огороднических товариществ на встрече с экспертами выслушали основные положения Федерального закона №217 «О ведении гражданами садоводства и огородничества для собственных нужд», которые заработают с 1 января 2019 года. Как изменится жизнь тех, кто с землёй на «ты» и что надо успеть сделать до этой даты?



На садовом земельном участке (на территории СНТ) согласно 217-ФЗ можно возвести садовый дом для сезонного проживания либо жилой дом - капитальное строение, в котором возможна прописка. Капитальный дом можно построить, только если эта земля включена в «территориальные зоны, применительно к которым утверждены градостроительные регламенты, устанавливающие предельные параметры такого строительства». То есть возможность строительства будет зависеть не только от разрешённого вида использования земель, но и от генплана, утверждённого муниципалитетом.



К изменениям готовы

Мнение Олега Ноговицына, начальника отдела земельного контроля управления земельными ресурсами департамента муниципальной собственности и земельных ресурсов администрации Нижневартовска, однозначно: к изменениям готовы.

- Путём проведения таких встреч и разъяснения нового в федеральном законодательстве через председателей СОНТ и СОТ доносим изменения до всех горожан. Советую огородникам и садоводам обратить внимание на сроки использования земельных участков, их правильное освоение, использование по назначению - все эти изменения прописаны в новом законодательстве и регулируются на местном уровне - на уровне самого товарищества, а именно - устава.

По отношению к новому закону некоторые

садоводы заняли выжидательную позицию. Геннадий Герентьев, огородник со стажем, надеется, что новый закон и сопутствующие ему подзаконные акты не очень увеличат обязательные траты дачников, но беспокоятся, не усложнят ли они процедуру регистрации домов на садовых участках? «Я уже построил небольшой дом в своём СОНТе. Насыпан, что если пойду его регистрировать, на меня могут наложить штрафные санкции за нецелевое использование земли. Поэтому пока подожду, погляжу, что из этого выйдет».

Надежда Сурикова, председатель СОНТ «Буровик»:

- Всё, что услышала на встрече, постараюсь донести до членов своего СОНТа. Понятно, что вступление нового закона в силу никак не скажется на постройках, уже прошедших регистрацию. Их статус никак не изменится. Впрочем, как и сегодня, так и после вступления закона в силу собственникам надо регистрировать все капитальные строения, которые стоят на фундаменте. Всё, что не поставлено на кадастровый учёт, находится вне правового поля.

Любовь Рыкова, председатель СОНТ «Авиатор-3»:

- Считаю, что такие встречи всегда проходят плодотворно. Нам предстоит осмыслить все новшества в законодательстве и донести их до членов нашего товарищества. Изменение устава, всех исполнительных документов - работы в будущем предстоит немало. Много изменений, каса-

ющихся строительства капитальных построек. Межевание мы уже произвели, сейчас идёт выкуп земли нашими огородниками. Мы являемся садоводами - значит, преимуществу нас больше. Наши люди могут построить жилые дома, прописаться в них, - отметила Любовь Павловна.

Согласно 217-ФЗ на огородных земельных участках (на территории ОНТ) можно возводить только хозяйствственные постройки, предназначенные для хранения инвентаря и урожая. Строить жильё - временное или капитальное - нельзя. Хозяйственные постройки на землях ОНТ регистрировать не надо.

Римма Гайсина. Фото Михаила Плещко.

НЕКРОЛОГ



20 сентября 2018 года ушла из жизни
Нина Владимировна Богатырёва.

Семья Богатырёвых - одна из первых приёмных семей города Нижневартовска. С 1989 года приёмные родители Богатырёвы воспитали семью кровных детей, приняли в свою семью более пятидесяти детей, оставшихся без попечения родителей. Все они стали достойными гражданами нашего общества. Доброта, честность, порядочность, отзывчивость, дружелюбие, любовь к детям - отличительные черты Нины Владимировны. Результаты нелёгкого труда по воспитанию детей неоднократно отмечались благодарственными письмами, почётными грамотами, государственными наградами. Нина Владимировна имеет «Медаль материнства» II и III степеней, медаль ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени и другие награды.

Выражаем соболезнования семье, родным и близким.

Администрация и Дума города Нижневартовска.

27.08.2018 г. на электронной площадке ООО «МЭТС»
были проведены торги по продаже имущества

ООО «Специализированное автотранспортное предприятие».

Торги признаны несостоявшимися в связи с отсутствием заявок.

Арбитражный управляющий Глуховченко Илья Юрьевич (адрес: 628616, а/я 1542, г. Нижневартовск, Тюменская область) сообщает о проведении торгов посредством публичного предложения в электронной форме по продаже имущества должника ООО «Специализированное автотранспортное предприятие» в составе:

Лот №1.

Полуприцеп-цистерна НЕФАЗ-96742-03, 2015 года выпуска, рег. знак АУ0302 86.

Начальная цена лота №1 - 517 770 рублей, без учёта НДС.

Лот №2.

Автоцистерна АКН-10 на шасси КамАЗ 43118, 2013 года выпуска, рег. знак М672АВ186.

Начальная цена лота №2 - 1 237 320 рублей, без учёта НДС.

Лот №3.

Грузовая цистерна 6613-07, 2013 года выпуска, рег. знак М750ХХ86.

Начальная цена лота №3 - 1 541 070 рублей, без учёта НДС.

Место проведения торгов и место приема заявок - электронная площадка ООО «МЭТС» в сети Интернет по адресу: www.m-ets.ru.

Порядок продажи: торги путём публичного предложения начинаются с 2.10.2018 года до определения победителя торгов. Документы для участия в торгах предоставляются в соответствии с действующим законодательством.

Величина последовательного снижения цены имущества при продаже путём публичного предложения составляет 10% от начальной цены каждые 7 календарных дней. Имущество должника не может быть продано по цене ниже цены отсечения,

которая составляет 20% от начальной стоимости имущества.

Задаток - 10% от начальной продажной цены вносится на расчётный счёт должника по следующим реквизитам: получатель ООО «Специализированное автотранспортное предприятие» ИНН 8603177330, КПП 860201001, ОГРН 1108603023275, р/с 40702810900000004574 в АО БАНК «Ермак». Договор о задатке заключается по месту нахождения организатора торгов. Договор о задатке, договор купли-продажи размещены на сайте электронной площадки (www.m-ets.ru).

Победителем торгов по продаже имущества должника посредством публичного предложения признаётся участник торгов, предложивший наиболее высокую цену, содержащую предложение о цене имущества должника, в установленной для определённого периода проведения торгов.

С даты определения победителя торгов по продаже имущества должника посредством публичного предложения приём заявок прекращается.

Результаты торгов подводятся в день проведения торгов. Договор купли-продажи заключается в течение пяти дней. Платежи вносятся на расчётный счёт должника в течение 30 дней с даты подписания договора купли-продажи.

С более подробной информацией об имуществе, перечне необходимых документов, договорах задатка и купли-продажи можете ознакомиться в газете «Коммерсантъ» №77(6315) от 5.05.2018г. и №123(6361) от 14.07.2018г., а также на электронной площадке ООО «МЭТС» в сети Интернет по адресу: www.m-ets.ru, а также по телефону 8-932-433-10-10.

223

ПРИГЛАШАЕМ К ОБСУЖДЕНИЮ!

Руководствуясь статьёй 39 Градостроительного кодекса Российской Федерации, администрация города Нижневартовска совместно с ООО «Обкомплект» проводят публичные слушания по вопросу о предоставлении разрешения на условно разрешённый вид использования земельного участка с кадастровым номером 86:11:0102011:16, расположенного по улице Северной, 44, в 10-м микрорайоне города Нижневартовска, в территориальной зоне застройки многоэтажными жилыми домами (ЖЗ 101) - «магазин».

Публичные слушания состоятся 2 октября 2018 года по адресу: ул. Таёжная, д. 24, в кабинете 312 в 18.00.

На слушания приглашаются все заинтересованные лица.

28 сентября 2018 года материалы, рассматриваемые на публичных слушаниях, будут размещены на официальном сайте органов местного самоуправления администрации города www.n-vartovsk.ru в рубрике «Публичные слушания и общественные обсуждения».

Получить консультацию по интересующим вопросам в период проведения публичных слушаний с 22 сентября 2018 года по 12 октября 2018 года можно у секретаря комиссии по градостроительному зонированию Кузнецовой Дарьи Константиновны по телефону 8 (3466) 41-34-06.

Предложения по предоставлению условно разрешённого вида использования земельного участка с кадастровым номером 86:11:0102011:16 принимаются до 2 октября 2018 года на адрес электронной почты grad@n-vartovsk.ru.

224

ПРИГЛАШАЕМ К ОБСУЖДЕНИЮ!

Руководствуясь статьёй 39 Градостроительного кодекса Российской Федерации, администрация города Нижневартовска совместно с НООАК «Арапат» проводят публичные слушания по вопросу о предоставлении разрешения на условно разрешённый вид использования земельного участка с кадастровым номером 86:11:0102011:121, расположенного по улице Нефтяников, 79, в 10-м микрорайоне города Нижневартовска, в территориальной зоне застройки многоэтажными жилыми домами (ЖЗ 101) - «Культурное развитие».

Публичные слушания состоятся 2 октября 2018 года по адресу: ул. Таёжная, д. 24, в кабинете 312 в 18.00.

На слушания приглашаются все заинтересованные лица. 28 сентября 2018 года материалы, рассматриваемые на публичных слушаниях, будут размещены на официальном сайте органов местного самоуправления администрации города www.n-vartovsk.ru в рубрике «Публичные слушания и общественные обсуждения».

Получить консультацию по интересующим вопросам в период проведения публичных слушаний с 22 сентября 2018 года по 12 октября 2018 года можно у секретаря комиссии по градостроительному зонированию Кузнецовой Дарьи Константиновны по телефону 8 (3466) 41-34-06.

Предложения по предоставлению условно разрешённого вида использования земельного участка с кадастровым номером 86:11:0102011:121 принимаются до 2 октября 2018 года на адрес электронной почты grad@n-vartovsk.ru.

224

ПРИГЛАШАЕМ К ОБСУЖДЕНИЮ!

Руководствуясь статьёй 40 Градостроительного кодекса Российской Федерации, администрация города Нижневартовска совместно с Ламбина Михаилом Геннадьевичем проводят публичные слушания по вопросу о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешённого строительства, реконструкции индивидуального жилого дома, расположенного на земельном участке с кадастровым номером 86:11:0501006:701 по улице Первомайской, 19-а, в территориальной зоне застройки индивидуальных жилыми домами (ЖЗ 104), в части изменения минимального отступа застройки от юго-восточной границы земельного участка с 3 м до 0 м.

Публичные слушания состоятся 2 октября 2018 года по адресу:

ул. Таёжная, д. 24, в кабинете 312 в 18.00.

На слушания приглашаются все заинтересованные лица.

28 сентября 2018 года материалы, рассматриваемые на публичных слушаниях, будут размещены на официальном сайте органов местного самоуправления администрации города www.n-vartovsk.ru в рубрике «Публичные слушания и общественные обсуждения».

Получить консультацию по интересующим вопросам в период проведения публичных слушаний с 22 сентября 2018 года по 12 октября 2018 года можно у секретаря комиссии по градостроительному зонированию Кузнецовой Дарьи Константиновны по телефону 8 (3466) 41-34-06.

Предложения по предоставлению разрешения на отклонение от предельных параметров разрешённого строительства, реконструкции индивидуального жилого дома принимаются до 2 октября 2018 года на адрес электронной почты grad@n-vartovsk.ru.

224

СУВЕНИРНАЯ ПРОДУКЦИЯ

от газеты ВАРТА
ул. Менделеева, 11



сувениры с видами города
часы-магниты ручки
кашля нефти Самотлора
брелоки футболки
открытки календари



ТЮМЕНЬЭНЕРГО

Предупреждён - значит защищён

АО «Тюменьэнерго» напоминает жителям Нижневартовска и Нижневартовского района о необходимости соблюдения правил электробезопасности. Рекомендации энергетиков, если им неукоснительно следовать, сохранят жизнь и здоровье!

Энергетики предостерегают: никогда не подходите близко к трансформаторным подстанциям, электроштакам и опорам линий электропередачи. Помните: высокие заборы, ограждения и предупреждающие об опасности знаки расположены на таких объектах неспроста. Всё это - меры безопасности, предпринимаемые для вашей же пользы.

НИКОГДА не прикасайтесь к провисшим или оборванным проводам. Если провод оборван и лежит на земле, к нему нельзя приближаться! Смертельно опасное расстояние составляет всего восемь метров! Сообщите об увиденном на телефон доверия службы безопасности «Тюменьэнерго» 8-800-200-55-03.

Помните: нельзя отдохнуть, разводить костры и жарить шашлыки под линиями электропередачи. Ни в коем случае нельзя запускать под ними или вблизи них воздушных змеев, фейерверки, а также популярные в наши дни китайские фонарики.

Уважаемые родители! Объясните детям, какую опасность таит в себе электричество и научите их правилам безопасного обращения с ним!

2210

ТЮМЕНЬ
ЭНЕРГО

Бдительность чрезмерной не бывает

В компании «Тюменьэнерго» продолжают реализацию мероприятий по повышению антитеррористической защищённости подстанций и линий электропередачи. Для безопасности объектов специалисты делают всё необходимое, однако многое зависит и от самих потребителей, от каждого жителя региона.

Пожалуйста, проявите бдительность: немедленно звоните в полицию по номеру 02 и на телефон доверия службы безопасности «Тюменьэнерго» 8-800-200-55-03 и сообщайте, если вы:

- стали свидетелем повышенного внимания к энергообъекту постороннего лица, попытки проникнуть на территорию подстанции, порчи энергооборудования;
- увидели подозрительные предметы под опорой ЛЭП или ограждением подстанции (внешний вид оставленного предмета может быть обманчив и маскировать внутреннее содержимое под безобидную коробку, игрушку, неброский свёрток либо обычную сумку);

**Для обеспечения безопасности
важно внимание каждого.**

**Мелочей в этом деле
не бывает.**

2210

**Кружки с вашими
фотографиями -
подарок на любой праздник!**

Менделеева, 11.
Телефон 61-32-46.

**СТРОИТЕЛЬСТВО
дачных домов и бань.**

Ремонт квартир.

- кровля/фасады;
- отделка домов;
- веранды, беседки;
- изготовление, установка заборов и ворот;

БЫСТРО И КАЧЕСТВЕННО

- изготовление и установка пластиковых окон;
- сварочные работы.

Телефоны: 53-07-09,
8-992-357-58-41.

2235

**Строительство дачных домов,
бань, гаражей.**



2143

**Заборы, веранды, беседки.
Качественно. Скидки.**

Телефон 58-96-96.

**БАЛКОННЫЕ
РАМЫ, ОКНА**



**пластиковые
и деревянные.**

**Обшивка и утепление.
Изготовление
шкафчиков.**

**СТРОИТЕЛЬСТВО
дачных домов и бань.**

Пенсионерам - скидка 10%.

Тел.: 27-56-56, 22-40-01.

2103

«Нижневартовск. Времена года»

ТВОЙ ЛЮБИМЫЙ ГОРОД!
Вся красота в одном альбоме.

**Это издание
можно
приобрести
по адресу:**

ул. Менделеева, 11,
тел.: 61-32-46,
41-38-06.

Редакция не всегда разделяет мнение внештатных авторов и не несет ответственности за содержание их материалов.

Публикации на коммерческой основе обозначаются номером счета, предъявляемого рекламодателю к оплате.

За достоверность информации в рекламных материалах и частных объявлениях отвечает рекламирующий. Отдел приема полиграфических заказов - 61-32-46.

Цена свободная. Распространяется

по подписке и в розницу.

Тираж отпечатан в МУП г. Нижневартовска -
редакция газеты «Варта».

Адрес: 628606, г. Нижневартовск,
ул. Менделеева, 11. Тел. 61-32-44.

Соучредители:
Администрация г. Нижневартовска,
Дума г. Нижневартовска.

**Индекс издания
54 365**

Юридический адрес редакции,
издателя: 628606, г. Нижневартовск,
ул. Менделеева, 11.

Объявления и реклама принимаются
с 9.00 до 17.00. Тел./факс 41-38-06.

**Тираж
6084**

№176 (7256)
подписан в печать: 21 сентября 2018 г.
по графику - 17.00, фактически - 17.00

ВАРТА

Главный редактор

Коновалова Светлана Борисовна

Приемная: тел./факс 41-81-85
E-mail: varba-86@mail.ru.
varba-86@mail.ru (рекламный отдел)

Выходит ежедневно,
кроме воскресенья и понедельника

Газета перерегистрирована Управлением
Федеральной службы по надзору
в сфере связи, информационных технологий
и массовых коммуникаций
по Тюменской области.
Ханты-Мансийскому автономному
округу - Югре
и Ямало-Ненецкому автономному округу.
Регистрационный номер
ПИ № ТУ72-00610 от 31 мая 2012 г.
Рекламируемые в газете товары и услуги
certифицированы и лицензированы.

Зам. директора по издательской
деятельности и МТО -
Копылова Оксана Николаевна - 41-77-10

Бухгалтерия -
Типина Наталья Александровна - 41-81-70

Исполнительный редактор -
Мусина Альбина Тафжиловна - 41-09-70

Редакторы отделов -
Уфимцева Лидия Ивановна - 24-31-77

Фетисова Марина Леонидовна - 24-31-77

Гайсина Римма Узбековна - 24-31-77

Бессонова Гульнара Фиатнова - 41-73-37

Корреспондент -
Подвойская

Людмила Владимировна - 41-73-37

Художественный редактор -
Плещци Михаил Михайлович - 41-73-37

Рекламный отдел -
Волк Марина Анатольевна - 41-38-06

По вопросам доставки
 обращаться по телефону 61-98-05

Менеджер по приему
типографских заказов -

Белоусова Марина Игоревна - 61-32-46

Старший технический редактор -

Гасanova Гульяга Шихамировна

Технический редактор -

Шайхрамова Виктория Александровна

Редакция не всегда разделяет мнение внештатных авторов и не несет ответственности за содержание их материалов.

Публикации на коммерческой основе обозначаются номером счета, предъявляемого рекламодателю к оплате.

За достоверность информации в рекламных материалах и частных объявлений отвечает рекламирующий. Отдел приема полиграфических заказов - 61-32-46.

Цена свободная. Распространяется

по подписке и в розницу.

Тираж отпечатан в МУП г. Нижневартовска -
редакция газеты «Варта».

Адрес: 628606, г. Нижневартовск,
ул. Менделеева, 11. Тел. 61-32-44.